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Карта «Клуб Зельгрос» – каждому! ос» – каждому!

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

НАБОР КОНФЕТ
«ВДОХНОВЕНИЕ»

 ● 400 г
Арт. 43370881

КОНФЕТЫ
ФАСОВАННЫЕ

 ● 225 - 250 г
Арт. 63358436, 67870634, 78315728

69 90

114 90

199 90

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТКРЫТ

для всех!
Срок действия с 13.12.2019 по 31.12.2019

ИнȤормациȮ об акции смотрите на последней странице
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КАЧЕСТВО ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ СВОЕГО ДЕЛА! ДЛЯ ВАС.

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ПОДПЛЕЧНЫЙ КРАЙ 
ГОВЯЖИЙ НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 25985219

ШЕЯ ГОВЯЖЬЯ
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 94500444, 58166281

ЛОПАТКА ГОВЯЖЬЯ
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 31842305, 10491884

ГОЛЯШКА ГОВЯЖЬЯ
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 20334009, 66009275

ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 59747378, 20963948

ФАРШ ГОВЯЖИЙ
 ● кг

Арт. 90049727, 70790456

Арт.р  59747378, 20963948

299 90

Арт. 31842305, 10491884

399 90

Арт.р 25985219

459 90

349 90

рр ,

429 90

Арт.АртАртррт 94594500400440044004444 4, 54, 55581668166281281

459 90

СВЕЖЕЕ МЯСО
КАЖДЫЙ ДЕНЬ



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА СВИНАЯ С/К
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 82593187, 81330482

КОЛБАСА
«МОСКОВСКАЯ ПРЕМИУМ» В/К
«ДУБКИ»

 ● кг
Арт. 77516854

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» В/К
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 11269024

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ ГОСТ
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 88163621

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ «ГОВЯЖЬЯ» 
«РКЗ-ТАВР»

 ● кг
Арт. 77829984

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● 400 г
Арт. 43712371

599 90
- 48%

419 90
- 32%

319 90
- 37%

269 90
- 30%

219 9090
- 42%

89 90
- 38%

КОЛБАСА «ТЕЛЯЧЬЯ ГОСТ»
ООО «ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг
Арт. 58791237

259 90
- 47%

ИНДЕЙКА КОПЧЕНАЯ «ДЫМОВ»
 ● 400 г

Арт. 17020934

219 9090
- 43%

СОСИСКИ «ДАТСКИЕ»
«ОСТАНКИНО»

 ● 450 г
Арт. 84404029

99 90
- 43%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

КРАБОВОЕ МЯСО / КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ VICI

 ● 1 кг
Арт. 78457496, 88864327

МОРСКОЙ КОКТЕЙЛЬ
СВЕЖЕМОРОЖЕНЫЙ
AGAMA

 ● 300 г
Арт. 94135704

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК
С КЛУБНИКОЙ / ШОКОЛАДНЫЙ
«CHEESEBERRY»

 ● 520 г
Арт. 37405263,

38225587

299 90
- 35%

259 9090
до - 38%

249 90
до - 42%

ПЕЛЬМЕНИ ОСОБЫЕ
С ТЕЛЯТИНОЙ / 4 ВИДА МЯСА
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 700 г
Арт. 66636002, 85898831

159 90
до - 57%

МИДИИ НА ПОЛУСТВОРКАХ 60/80
«ЧИЛИ»

 ● 1 кг
Арт. 67879452

КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ POLAR
 ● 500 г

Арт. 68323609

МЕКСИКАНСКАЯ СМЕСЬ
«МОРОЗКО»

 ● 400 г
Арт. 82821380

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 31/40
СВЕЖЕМОРОЖЕНЫЕ С/Г POLAR

 ● кг
Арт. 34757542

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● 1 кг
Арт. 71264451

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ
POLAR

 ● 1 кг
Арт. 54251855

339 90
- 24%

Арт. 54251855

КРЕВЕТКИ СЕВЕРНЫЕ
ВАРЕНО-МОРОЖЕНЫЕ 180+
FISH&MORE

 ● 750 г
Арт. 99042384

249 90
- 16%

Арт. 34757542

639 90
- 20%

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 41/50
FISH&MORE

 ● 860 г
Арт. 32177834

759 90
- 23%

Арт. 67879452

499 90
- 28%

269 90
- 20%

79 90
- 20%

369 90
- 15%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

* Артикулы уточняйте в торговом центре

СЕЛЬДЬ ДЕЛИКАТЕСНАЯ
«МАТИАС»

 ● 500 г
Арт. 38671319

СКУМБРИЯ ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ КУСОЧКИ В УПАКОВКЕ
«ОЛИВА»

 ● 270 г
Арт. 67899781

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ «МЕРИДИАН»

 ● 415 г
Арт. 91817809

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 500 г
Арт. 85300333

МАСЛЯНАЯ ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ КУСОК «ОЛИВА»

 ● 300 г
Арт. 73202475

КРАБОВОЕ МЯСО / КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ «РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 79387973, 80302789

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ «ПУТИНА»
 ● 140 г

Арт. 35063619

139 90
- 41%

99 90
- 28%

319 90
- 20%

199 90
- 32%

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ
СЛАБОСОЛЕНАЯ ФИЛЕ
«СВОЯ РЫБКА»

 ● 200 г
Арт. 67215053

229 90
- 42%

СЕМГА СЛАБОСОЛЕНАЯ
ФИЛЕ-КУСОК «РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 43031830

449 90
- 23%

90

СЕМГА / ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНЫЕ
ФИЛЕ «А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 15533094, 35118686

1399 00
до - 18%

299 
- 25%

1699 00
- 15%

СЕЛЬДЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ ФИЛЕ
«ОЛИВА»

 ● 200 г
Арт. 29245297

49 90
- 19%

52 90
- 36%

ИКРА ЗЕРНИСТАЯ ОСЕТРОВАЯ 
СТАНДАРТ

 ● 50 г
Арт. 47123690

2099 00
- 25%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ЙОГУРТ «АКТИВИА»
 ● 150 г, в ассортименте

Арт. 58772724, 34350421, 42966440, 55904668, 
31576432, 11199668, 49392525, 71127385, 
78833670, 79624656

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 9%
 ● 220 г

Арт. 32935553

МАЙОНЕЗ «СЛОБОДА»
 ● 800 мл, в ассортименте

Арт. 28414175, 56086614, 80182876

СЛИВКИ «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%
 ● 480 г

Арт. 58005372

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«ТЫСЯЧА ОЗЕР» 82%

 ● 180 г
Арт. 43010701

ОЛИВКИ / ПЕРЧИК ЧЕРРИ С СЫРОМ
 ● 230 г

Арт. 22713499, 43300524

МОЛОКО
«ПРОСТОКВАШИНО» 2,5%

 ● 930 мл
Арт. 52144995

79 90
- 25%

79 00
- 30%

59 90
- 25%

5555555555

59 90
- 30%

89 90
- 38%

35553555355535553555355533333333

24 90
- 40%

179 90
- 36%

69 90
до - 42%

СОУС «МАХЕЕВȊ»
 ● 200 г, в ассортименте

Арт. 50292168, 71621700, 75719641, 89074231

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ / ВАРЕНОЕ
«АЛЕКСЕЕВСКОЕ» С САХАРОМ 8,5%

 ● 270 г - 360 г
Арт. 37482189, 99307472

119 90
- 30%

49 90
- 38%

29 90
- 40%

59 90
- 40%

КРЕМ СЛИВОЧНЫЙ ВЗБИТЫЙ 
«КАМПИНА»

 ● 250 г
Арт. 84351030

СМЕТАНА
«ПРОСТОКВАШИНО» 20%

 ● 315 г
Арт. 13637855
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР МАСКАРПОНЕ
«БОНФЕСТО» 78%

 ● 500 г
Арт. 15358989

СЫР «СИРТАКИ
ОРИДЖИНАЛ» 55%

 ● 330 г
Арт. 92233543

СЫР КАМАМБЕР
«ВИТАЛАТ» 45%

 ● 125 г
Арт. 28520484

ПАРМЕЗАН PARME
КУБИКИ

 ● 170 г
Арт. 25865874

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
«ВИОЛА»

 ● 200 г, в ассортименте
Арт. 31746456, 40681041, 89284921, 

90261496

69 90
- 44%

Арт. 15358989

249 90
- 37%

179 90
- 44%

139 90
- 34%

99 90
до - 39%

89 90
- 37%

СЫР «ЛАМБЕР» 50%
 ● 230 г

Арт. 70242201

СЫР «ШОНФИЛД» 45% НАРЕЗКА
 ● 150 г

Арт. 68306620, 68306729, 69312668, 83524637

от 79 9090
до - 39%

179 90
- 24%

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«БОНФЕСТО» 45%

 ● 100 г - 125 г
Арт. 18258426, 75365205

59 90
- 37%

69 90
- 33%

СЫР «СКИТ»
СКАМОРЦЦА
ЧИЛЬЕДЖИНЕ 40%

 ● 150 г
Арт. 24329567

СЫР БРИ 60% «ВИТАЛАТ»
 ● кг

Арт. 21029525, 83807990

999 0000
- 44%
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КОНСЕРВЫ

СОУС «КИНТО»
 ● В ассортименте 300 - 310 мл

Арт. 77176949, 82484205, 87987921, 
94017795, 13591607, 13592571, 
97268791

МАНГО ПОЛОВИНКАМИ В С/С
«ИБЕРИКА»

 ● 425 мл
Арт. 87009171

ХРЕН СТОЛОВЫЙ / КЕТЧУП «МАХЕЕВȊ»
 ● В ассортименте, 140 г / 500 г

Арт. 72545858, 75739375, 90536442, 69959864, 75745984, 93475705

РЕЛИШ / ПХАЛИ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 350 г
Арт. 31523418, 86229192

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ «ИБЕРИКА»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 58126319, 58126020, 54304852, 58090754, 
54619028, 58092214, 54068796

КОНСЕРВЫ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 1800 мл

Арт. 38394664, 69332369, 77152874

ФАСОЛЬ «ХАЙНЦ»
 ● В ассортименте, 390 - 415 г

Арт. 53511069, 53513206, 66878133

ЛЕЧО «ГРИН РЭЙ»
 ● 720 мл

Арт. 75334441

КУКУРУЗА / ГОРОШЕК
«ГРИН РЭЙ»

 ● 425 мл
Арт. 67553545,

67553883

ОГУРЦЫ / КОРНИШОНЫ
«6 СОТОК»

 ● в ассортименте 680-950г
Арт. 99369928, 53137006, 74203795, 

70780812, 69463982

- 50%

99 90
- 38%

39 90
- 50%

21 90
- 55%

от 59 90
- 40%

69 90
- 34%

39 90
- 39%

59 90
до - 50%

59 9049 90

119 90
до - 40%

149 90
- 44%

ШАМПИНЬОНЫ «ЛЮТИК»
 ● В ассортименте, 314 - 425 мл

Арт. 48242283, 71950331, 66090713

69 90
до - 36%

129 90
- 31%

99 90
- 41%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 99999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999ВВВВсеВВВсеВсВсВсееВВсеВсесесеВсеВВВВсеееВсеееееееВсееВ ееееееееВВсеВсеВВсВсесеееееВсВсеееееееесеееееееееесесееееесссеееееесесессееееееесееесееееееесееееееееесеееееееееееееее цецццеееццццецееееееееццццеееееццееееееццццецццеееееецццццццеееееццццееееецццццццеееецццецееецццццецецццццееццццецццццеццццццццццццццццццц нынныныныныыынынынынннннннннныыыыыыныыыыныыннннныннныыыыыыыыыыныыннннныныыыыыыыыыынннннынныыныыыыыыыыынннннннныыыыыыыыыынннннннныыыыыыыыыыыыынннннннныыыыыыыыынннннннныыыыыыыыыыыыыыннннннннннныыыыыыыыыыыыынннннннннныыыыыыыыыыыынннннннныыыыыыыыыыыыы сс с ус ус  ус с уууууууус ус ууссссс с ууууссссс уууууусссс уууусссссссс ууссссссссс уууссссссс ууууусссссссссссссссс уссссссссссс ссссссссс ууссссссссс уссссссссс уучечечечечееечеччечееечееееетттттттттттчечечеечеееттттттттттетчечееееееттттеттттччееееееттттттттттчечеееееееттеттттттчееееетттттттттттчеееетттттттттчччеееееттттттчееееттттееееетттееееетттеееееее оооомомомом момом омоммом момомоооооомооом омомомоммммоммоммомом ооомомомоомомоммомом омооомоомомоммоммомооомооомомоммоммооооомомомомомооомооооомомооомоммооммомоммо НННННННДНДДДДСНДНДДДДДДНДСНДСДНДСССССССССНДСНДССНДННННННДДДНДНДДДДНДНДССНДССДССНДССНДСНДСНДСНДСНДННДСНДСНННДСННДСНДДДДНДССССССССССНДННННДНДНДСССССССССССДСНДНННН СССССССССССССНННДДДНДНДДНДДССССССССССССССНДНННННДДДДНДНДДНДДДССДССДССССССНННДДДДДССССССССНННННДСДССНДНННДДСДСДСССССННННДДССССНННН СССССНННДНННН ССССССННННННДДДДССНДНННННДДДСССННННДСДДСДДД ...... ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсВсесесВсеВсеВсВВсеВВсесВВсессВВВсВсессВсВсеВсеВсеВсВВВВВВсеВсссВсесеееВсВВВВВВсесеееееВВВсВВсВВВсВсееВсееееВВВссссеееееееВВВсВссссссВсееееееВВВВсВссссесееееесссссссеееееее ттооототоотттттотототтооооооотттттотооотоотототтотоооооооооотттототототтооооооооттттттооооооототттоооооттоооооотттоооотооототоооотооооооооооооваварвварварварвававарвавававарварраррвввваварввававааварвававаааарррррарррвавааравааварррррррваарррррррввваааааарварараррррррвавааааааарраррраррарваааррррррррвварввааррраррррррааааааааррррррраааааааррррррраааааааааарррррвааавааааааарварррррррррррррррррррррррррррррррррыы ыы сссссыыыыыыыыы ссссссссссссыыыыыыы сссссссссссссыыыы сссссссссссыыы ссссссссссссыыы ссссссссыыы ссссссссссыыы ы сссссссссссы сссссссссы ссссссссссссссссссссссееререререерртрререртртееерееееееерртртррртрррррррррттерттртттттееееееееертррррррррррттртерттттттеерееееееертертертрртертертррертерттртттттеееееррреррртттертеееееерртррртертерттееееррррррррерттертертееееррррррррррттттттеееереррррррртттертеееееррррррррртрттттеееееееееррррррррррртртрттееееееееееррррррррертттттртереререеееееерерррррррррррррррррррррррррррррррррррррррррр ифиифиффифифифифиифиифифиифиифифифифифифиифиффиииифифффифиииииииффииифиииииииифффффифиифиииииииифиииииииииииифифиффиффффиииииииииииффффифииииииииифиииифффиииииииифиффффффиииииииифифиффииииифифифиииииифииииффииффффф ццццццциицициицириририцирцирциррцццццццццицицициирциррррррррррццццицциииррррррррцццирццицииииицициррррррццццццццииррррррррцццццццииииииррррррррццццциициррррррррцццццирцциииииициррррррррццццирцииициррррррррццццццирцииииицирррррррццциииииииицирррррццццирцииииииррррррццццццц ррррррцццццццц ррррррццц рррц ррррцццц рррц рррррррррррррррроовововаоваовововововаваоввввавававаовававававааоваовввавававвавоваваававававаоваоваовваввваввваоваавааааваоооововаввоввававаааоваоваоваоввовааааааооооваввваввааоваваааоовавааваооввваавааоооваввваоовваааоовваао ааоо ннныныныныныыыыыныыныннннннынныныныыыныыныыыыынннннннныыыныныыыыыыннннныныыыыыыыынннннныыыыыыыннннныыыыныыыннныннынннныыыыыыннннныыныыыыынннннннннныыыыыыыынннннныыыыыннннннныынннннннны

КОНСЕРВЫ • ФРУКТЫ

* Артикулы уточняйте в торговом центре

ГОРБУША НАТУРАЛЬНАЯ
«АКВАТОРИЯ»

 ● 240 г
Арт. 92640937

САЙРА НДМ
«5 МОРЕЙ»

 ● 250 г
Арт. 29291689

ШПРОТЫ В МАСЛЕ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 190 г
Арт. 11181997

КИЛЬКА «БАЛТИЙСКАЯ» В Т/С
«5 МОРЕЙ»

 ● 240 г
Арт. 22457766

ТУНЕЦ «ФОРТУНА»
 ● В ассортименте, 185 г

Арт. 66114398, 66114489

99 90
- 38%

39 90
- 41%

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ НАТУРАЛЬНАЯ
«КИТБАЙ»

 ● 230 г
Арт. 76330893

99 90
- 41%

79 90
- 33%

59 90
- 40%

89 90
- 31%

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
 ● 250 г 

АВОКАДО
 ● шт.

АПЕЛЬСИН ВЕСОВОЙ
 ● кг

ГОЛУБИКА
 ● 125 г

59 90

99 90 69 90 69 90

ФУНДУК ОЧИЩЕННЫЙ СЫРОЙ
«НАТУР ФУДС»

 ● 180 г
Арт. 86536067

199 90

КЕШЬЮ ОЧИЩЕННЫЙ СЫРОЙ
«НАТУРФУДС»

 ● 180 г
Арт. 85221661

189 90

уточнȯșте 
артикулы 
в торговом 
Ȧентре

уточнȯșте 
артикулы 
в торговом 
Ȧентре

уточнȯșте 
артикулы 
в торговом 
Ȧентре

уточнȯșте 
артикулы 
в торговом 
Ȧентре
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НАПИТКИ

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ BURN
 ● 0,5 л, ж/б, газ., в ассортименте

Арт. 16231904, 32871956, 40865560, 50470087

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
«ЛЮБИМЫЙ»

 ● 1,93 л, в ассортименте
Арт. 40885105, 44133601, 45397346, 45638319, 

45805488, 51984367, 54330048, 69326825, 
71748560, 81293656, 91406397

ВОДА ПИТЬЕВАЯ BON AQUA
 ● 2 л, газ. / негаз.

Арт. 53991196, 54002506

ВОДА/НАПИТОК AQUA MINERALE
 ● газ. / негаз., 1,5 л

Арт. 20698924, 23739915, 31452303, 92521673

НАПИТОК «БАЙКАЛ» 1977
 ● 0,33 л, ж/б, ст/б, 0,5 л, ПЭТ

Арт. 10493310, 31511090, 40262347, 63733448, 
73667073, 86221587, 90201211

СОК / НЕКТАР «САДЫ ПРИДОНЬЯ»
 ● 1 л, в ассортименте

Арт. 21116256, 21451521, 21537931, 27103316, 
27724210, 34565234, 45795184, 45983970, 
54148853, 54150461, 54152632, 54161054, 
65104911, 91013102

НАПИТОК «ЧЕРНОГОЛОВКА»
 ● 2 л, ПЭТ, в ассортименте

Арт. 17185182, 17531096, 18481762, 18700518, 
19159342, 57754509

НАПИТОК LIPTON
 ● 2 л, в ассортименте

Арт. 10649044, 12321030, 13997317

НАПИТОК
COCA-COLA / SPRITE / FANTA

 ● 2 л, ПЭТ, в ассортименте
Арт. 33526427, 53945697, 53949798, 53986097

84 90
- 32%

39 90
- 20%

79 90
- 43%

59 90
- 34%

от 24 90
до - 40%

НАПИТОК PEPSI / MIRINDA / 7UP
 ● 1 л, ПЭТ, в ассортименте

Арт. 15226368, 30755052, 49198740, 49936586, 
55961726, 69631372, 77333573, 77718674, 
88724281

44 90
- 47%

89 90
- 42%

99 90149 90

до - 40%

НАПИТОК ROBBY BUBBLE
 ● 0,75 л, б/а, газ

Арт. 32875650, 32877011

129 90
- 37%

89 90
- 42%

54 90
- 39%

44 90
- 40%

34 90

до - 40%СОК / НЕКТАР RICH
 ● 1 л, в ассортименте

Арт. 13506142, 13909965, 55016455, 69751360, 
69761815, 69761914, 69762987, 72155096, 
96430319
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ЧАЙ • КОФЕ • СЛАДОСТИ

БИСКВИТ «БАРНИ»
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 25554288, 63296321, 65592982, 66730284

КОФЕ 3В1 «МАККОФЕ» КРЕПКИЙ
 ● 25 х 16 г

Арт. 73177172

ЧАЙ «ТЕСС»
 ● В ассортименте,100 х 1,5 г / 1,8 г / 2 г

Арт. 23124282, 36924892, 71686471, 
72046766, 72923592, 79183521

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«НЕСКАФЕ ГОЛД»

 ● 85 - 95 г
Арт. 26696542, 30359509, 44395200, 

69666196, 82524489, 82881723,

ЧАЙ «АЗЕРЧАЙ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 43578343, 89720536, 
94566064

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЮЛИУС МАЙНЛ»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 34671214, 74881426, 74883893

ЧАЙ «БАЗИЛУР»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 46570297, 82151622, 82728841

КОФЕ МОЛОТЫЙ / ЗЕРНОВОЙ
«ПАУЛИГ»

 ● В ассортименте, 250 - 1000 г
Арт. 82782558, 82967001, 83383794

ЧАЙ «АХМАД»
 ● В ассортименте, 500 - 200 г

Арт. 13114517, 13749825, 14279293, 14817548, 
15914278, 32184350, 35815869

НАБОР ЧАЯ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте, 110 - 213 г

Арт. 42588053,
51793297

69 90
- 33%

4 90*
- 45%

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЖАРДИН»
 ● 250 - 1000 г

Арт. 20249652, 24980799, 35832732, 49010051, 
56097397, 74382409, 83209874, 87721189, 
88255369, 89372122, 98728280

от 119 90
- 61%

от 369 90
- 46%

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«БУШИДО КОДО»

 ● 95 г
Арт. 98348964

369 90
- 50%

от 249 90
- 53%

от 159 90
- 48%

149 90
- 45%

от 44 90
- 43%

119 90
- 57% -

139 90 519 90

- 53%

0,
23,

139 90
- 63%

* Цена за одну шт.
Продается только в 
упаковках по 25 шт.
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД «АМЕРИ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 79050308, 82658071, 79353934, 31933799

ШОКОЛАД «КОММУНАРКА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 20583498, 11889532, 18025817, 16526634, 
26075622, 12500013, 17780396

ШОКОЛАД «АЛЁНКА»
 ● В ассортименте, 95 - 100 г

Арт. 61015376, 69373298, 54899158, 67233163, 
15259559, 67170530, 10818227

ШОКОЛАД «ВДОХНОВЕНИЕ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 40542342, 69373314, 66804501

ШОКОЛАД «РОССИЯ»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 20665022, 21451166, 64428170, 
20268520, 60280286

ШОКОЛАД «РИТТЕР СПОРТ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 98390412, 60865847, 60866399, 70128293, 
37599412, 52095387, 80099930, 75813212

44 90
до - 40%

59 90
- 45%

от 44 90
до - 50%

79 90
до - 50%

89 90
до - 51%

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ»
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 15521479, 63969927, 86967189, 97822597

ПЕЧЕНЬЕ «МЕРБА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 16767857, 90392051

ПЕЧЕНЬЕ «ВАГОН ВИЛЗ»
 ● В ассортименте, 216 г

Арт. 48642680, 49101868

ТОРТИНИ
 ● В ассортименте, 

500 г
Арт. 71329254, 98239874

69 90
- 50%

159 90
- 40%

от 59 90
- 49%

ПРЯНИК ТУЛЬСКИЙ
 ● В ассортименте, 140 г

Арт. 48187942, 62340146, 64225345, 64236367

21 50
- 43%

59 90
- 36%

49 90
- 35%

ХЛЕБЦЫ «БЕЙКЕР ХАУС»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 25755661, 93957959

54 90
- 48%
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ЧАЙ • КОФЕ • СЛАДОСТИ

ШОКОЛАД «МИЛКА»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 46029542, 43677541, 44443117, 41061599

КОНФЕТЫ «РАЙСКИЕ ОБЛАКА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 19814441, 18215384

КОНФЕТЫ «ЦИТРОН» / «АЛЕНКА»
 ● 250 г

Арт. 60787090, 13320056

ТРЮФЕЛИ «ШОКМОНД»
 ● 150 г

Арт. 61950572

НАБОР КОНФЕТ «АМЕРИ»
 ● 125 - 250 г

Арт. 71326706, 71544720

НАБОР КОНФЕТ «КОМИЛЬФО»
 ● В ассортименте, 232 г

Арт. 42127696, 87677100

КОНФЕТЫ «МАРСИАНКА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 16380016, 16733073, 17864315, 15661960

НАБОР КОНФЕТ «РУССКИЙ БАР»
 ● 240 г

Арт. 85093599

КОНФЕТЫ «ЛИНДОР»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 15844152, 14853659, 56361280, 56937030

КОНФЕТЫ «РАФФАЭЛЛО»
 ● 150 г

Арт. 28463875

189 90
- 29%

КОНФЕТЫ «МЕРСИ»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 11312212, 93980837, 99888893, 
25553868, 82055344

185 00
до - 47%

279 90
- 42%

Арт. 85093599

179 90
- 47%

8643164315, 15, 156615661960960

49 90
- 41%

77100

339 90
до - 46%

0
д

139 90
- 44%

229 90
- 42%

119 90
- 47%

39 90
- 27%

99 90
- 28%

49 90
- 44%

119 90
- 36%

49 90
до - 50%

МАРМЕЛАДНЫЕ ДОЛЬКИ
«ЛЮБИ ЛЕТО» / ЗЕФИР
«НЕОБЫЧАЙНАЯ ИСТОРИЯ»

 ● 300 / 500 г
Арт. 87623781, 50501758

Арт. 60 95 2, 436 541, 3 7, 4

149 90
- 50%
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БАКАЛЕЯ

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ IBERICA
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 46473781, 46484747

ГОРЧИЦА «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 140 г

Арт. 61054573, 61925467

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«ШЕБЕКИНСКИЕ»

 ● В ассортименте, 350 г – 450 г
Арт. 34593996, 37837473, 43508134, 97818439

ВАРЕНЬЕ «РАТИБОР»
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 35791334, 35791458, 80421738, 86253523

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ ALTERO
 ● В ассортименте, 0,81 л

Арт. 36717015, 66141813

СПЕЦИИ KOTANYI
 ● В ассортименте, 5 г – 28 г

Арт. 12289252, 12442059, 13641550, 16870206, 17670787, 
18624080, 20818514, 20939385, 21115597, 21592332, 
34090001, 67087932, 84083799, 86737962

САХАР «РУССКИЙ САХАР»
КУСКОВОЙ

 ● 500 г
Арт. 69159895

МУКА «РЯЗАНОЧКА»
ПШЕНИЧНАЯ ВЫСШИЙ СОРТ

 ● 2 кг
Арт. 40142424

РИС «АГРО-АЛЬЯНС» ЭКСТРА 
БУРЫЙ / ЖАСМИН

 ● 500 г / 800 г
Арт. 80952005, 81788077

199 90
- 60%

69 90
- 34%

18 90
- 50%

54 90
- 37%

49 90
- 42%

39 90
- 51%

29 90
- 46%

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
LA MOLISANA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 35327865, 42250563, 69738185, 71623508, 

72617046, 72956790, 78268471, 94760709

69 90
- 49%

49 90
- 33%

74 90
- 29%

ХЛОПЬЯ ГРЕЧНЕВЫЕ / ГРЕЧКА
ФЕРМЕРСКАЯ «МИСТРАЛЬ»

 ● 400 г / 900 г
Арт. 57567216, 86666385

28 90
- 38%

99 90
- 41%

ЦИКОРИЙ «МОСКОВСКАЯ
КОФЕЙНЯ НА ПАЯХȊ»

 ● В ассортименте, 95 г
Арт. 30782635, 52355773

159 90
- 52%

29 90
- 25%
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ДЕТЯМ

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ PAMPERS
 ● В ассортименте

Арт. 15054521, 24211245, 25803479, 25275074

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ HUGGIES
 ● В ассортименте

Арт. 37650272, 55390777, 69344976, 77624575, 92231554, 95449781, 84198456, 
86872124

СОКИ И НЕКТАРЫ «САДЫ ПРИДОНЬЯ»
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 27040203, 54982285, 68509678, 68574532, 72481054, 74390766, 76625573, 
76828060, 77025229, 77227718, 77451417, 80370687, 85076156, 87912572, 
89794051, 98855695

ПЮРЕ «ТЕМА»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 57432361, 71871321, 88404181, 
90270117, 92103589, 97502991

879 90
- 35%

1599 90
- 36%

439 90
- 37%

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ VERNEL

 ● 1,8 л
Арт. 16485740

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ BURTI
 ● 1,45 л

Арт. 21892823

179 90
- 47%

14 90
- 32%

17, 92103589, 9750299

27 90
- 30%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ / 
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ ACE

 ● в ассортименте, 1 л / 500 г
Арт. 47164694, 85143089

ОЧИСТИТЕЛЬ НАКИПИ / 
КАРАНДАШ ДЛЯ ЧИСТКИ
ПОДОШВЫ УТЮГА «TOP HOUSE»

 ● 32 г / 250 мл
Арт. 78418670, 21930664

ГУБКА / СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ MAMA ULTIMATE

 ● в ассортименте, 1 л / 1 шт
Арт. 37363439, 87413662, 85346955

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПММ FINISH
 ● 80 шт. / 100 шт.

Арт. 44762722, 44764181

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE
 ● В ассортименте, 6 кг / 2,47 л / 30 шт

Арт. 29714417, 29715034, 81944084, 19126119

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА ДЛЯ
УБОРКИ В ДОМЕ CILLIT BANG

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 42706424, 87125688

1169 00

449 
- 50%

169 90

- 49%

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ ГЕЛЬ
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ REFLECT ECO

 ● 1,5 л
Арт. 94530060

299 90
- 42%

0

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● в ассортименте, 3 кг / 1,3 л / 14 шт

Арт. 10800514, 26610592, 27829399, 50467752, 
58914979, 60544491, 82744814, 84833664, 
85467462, 94362605, 98084973

99 90

- 35%

179 9090
- 47%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ VERNEL
 ● в ассортименте, 1,8 л / 2 л

Арт. 16669061, 16474884, 68609403, 16485740, 
67980995, 35643121, 39877766, 46323754, 
28296127, 84805852, 14369268, 98367816, 
44238962, 37580719, 94285715

49 90149 90 36 90129 90

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ДОМА 
BIO MIO

 ● в ассортименте, 500 мл / 750 мл
Арт. 85123453, 80408081, 84912096

179 90
- 32%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● в ассортименте, 650 мл / 900 мл
Арт. 48305031, 50692342, 50720135, 50883933, 51353316, 

52719119, 37246287, 36938207, 32589772

289 9090
- 50%

74 90

- 17%
- 32%

104 9090
- 42%

289 90
- 31%

ЖИРОУДАЛИТЕЛЬ BAGI
ШУМАНИТ

 ● 400 мл
Арт. 68113083
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

БУМАГА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ / ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ PACLAN

 ● в ассортименте, 8 м*38см / 30 м* 29 см
Арт. 73956476, 13919444

КОМКУЮЩИЙСЯ НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬЕГО ТУАЛЕТА NEO 
LOO

 ● в ассортименте, 6 л
Арт. 18099309, 34543553

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА PACLAN 
AROMA

 ● 60 л 14 шт / 35 л 20 шт
Арт. 42188102, 15775315

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX СУП
 ● в ассортименте, 48 г

Арт. 57440604, 54629159, 64560808

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● в ассортименте, 85 г

Арт. 12240461, 84068998, 95352704, 92145770, 
93047116

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ОКОН 
CHIRTON

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 70562111, 75715078

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА CHIRTON
 ● в ассортименте, 300 мл

Арт. 61620902, 76461284, 76366897, 62988464, 
64743818

49 90
- 33%

19 90
- 26%

49 90
- 33%

64 90

599 90
- 33%

13 90
- 18%

ПЕЛЁНКИ ДЛЯ ДОМАШНИХ
ЖИВОТНЫХ «ЧИСТЫЙ ХВОСТ»

 ● 60*45 см 10 шт
Арт. 66058082

159 90
- 33%

89 90149 90

59 90

139 90
- 36%

369 90

ГЕЛЬ ДЛЯ УНИТАЗА / ПОДВЕСНЫЕ 
БЛОКИ «ТУАЛЕТНЫЙ УТЁНОК»

 ● в ассортименте, 900 мл / 750 мл / 38 г
Арт. 62081781, 40689564, 97378194, 25943325, 

56572167, 51060762, 79884052, 88813894, 
35618156, 33210303

69 90

- 39%

44 90
- 40%

99 90

- 33%3%

СКАТЕРТИ / САЛФЕТКИ DUNI
 ● В ассортименте, 3 сл. 33 см 20 шт / 138х220 
см 1 шт

Арт. 31786999, 22186035, 40604712, 45909827, 
71373708, 71219216, 76868074

ГУБЧАТАЯ САЛФЕТКА / ГУБКИ 
ДЛЯ ПОСУДЫ VILEDA

 ● 5 шт / 3 шт
Арт. 69045060, 27650431

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА ОБУВЬЮ / 
CТЕЛЬКИ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
SALTON

 ● в ассортименте, 250 мл / 1 шт / 1 пара
Арт. 53840237, 53835005, 76230770, 70480561, 70544242

199 90

99 90

- 29%

- 38%
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КОСМЕТИКА

СРЕДСТВА ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ 
ВОЛОС L’OREAL COLORISTA

 ● В ассортименте

БРИТВА И СМЕННЫЕ КАССЕТЫ
BIC FLEX 5 HYBRID
Арт. 93822096, 96092499

СРЕДСТВА ДЛЯ УКЛАДКИ ВОЛОС
TAFT

 ● В ассортименте*

СРЕДСТВА ДЛЯ И ПОСЛЕ БРИТЬЯ
L’OREAL

 ● В ассортименте
Арт. 37739711, 37739869, 57394959, 13094487, 

81450579, 14359400, 26180752, 39003538, 
49812407, 26741389, 71049787

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ FRUCTIS

 ● В ассортименте*

ШАМПУНЬ HEAD&SHOULDERS
 ● В ассортименте, 600 мл

Арт. 66893439, 50955889, 85604031, 38733127, 
73472656, 72406416, 67057836

ЗУБНАЯ ПАСТА BLEND_A_MED
 ● В ассортименте*, 100 мл / 125 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 70132691, 70129408, 60994969, 81905887, 

87253902, 10864205, 10862811, 10857043, 
58496431, 84544634, 85250892

от 209 9074 90
- 40%

99 90
- 29%

33 ,

289 90
- 34%

от 109 90
до - 35%

99 90
- 31%

от 129 90
до - 39%

ЗУБНАЯ ПАСТА И ЩЕТКА COLGATE
 ● В ассортименте*

от 119 90
до - 36% до - 36%

289 90
- 34%

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ GARNIER

 ● В ассортименте*

от 84 90
до - 40%

от 249 90
до - 32%

309 90
- 35%

29 90
- 25%

39 90
- 27%

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС
GARNIER COLOR NATURALS

 ● В ассортименте*

ГУБНАЯ ПОМАДА EVO И
«ЛАКОМКА»

 ● В ассортименте, 2,8 г
Арт. 86561388, 37840659, 37261765, 37779105



19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Артикулы уточняйте в торговом центре

КОСМЕТИКА

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА FAMILIA PLUS
 ● Белая, 2 слоя 12 рулонов

Арт. 15307119

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ
LIBRESSE

 ● В ассортименте
Арт. 89140545, 66798562, 15426968, 23079528

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ZEWA DELUXE 
И ВЛАЖНАЯ ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
ZEWA

 ● В ассортименте
Арт. 80252869, 36508745, 56143290, 71858997, 

81838377, 77368355, 86865649

ЖЕНСКИЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
ПРОКЛАДКИ NATURELLA

 ● В ассортименте
Арт. 31134141, 81203648, 92216118

КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА
ZEWA DECOR

 ● 4 рулона
Арт. 58558438

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ
OLA! DAILY

 ● В ассортименте, 60 шт.
Арт. 99402133, 41292657, 68537653, 61181301

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА PAPIA
 ● 3 слоя 2 рулона

Арт. 21793609

ИНТЕНСИВНЫЙ
И УВЛАЖНЯЮЩИЙ КРЕМ NIVEA

 ● В ассортименте*

САЛФЕТКИ В КОРОБКE PAPIA
 ● 2 слоя 100 шт.

Арт. 68813591

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА ЛИЦОМ
ROSETTE

 ● В ассортименте, 120 мл
Арт. 48453575, 26002204, 53727392

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТАМПОНЫ
TAMPAX

 ● В ассортименте
Арт. 30473383, 30475305

от 109 90
до - 31%

54 90
- 35%

КРЕМ ДЛЯ РУК NIVEA
 ● В ассортименте, 75 - 80 мл / 100 мл

Арт. 81955049, 82312463, 80071400, 95608519, 
10825529, 10822583, 61622650, 75011577

от 54 90
до - 31%

129 90
- 30%

64 90
до - 32%

● В ассортименте
Арт. 31134141, 81203648, 922216118

109 90
- 27%

119 90
- 33%

139 90
- 33%

59 90
- 39%

124 90
- 28%

69 90
- 38%

149 90
- 30%

139 90
- 35%

329 90
- 34%
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ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Размер: 37.5 х 25.5 см
 ● Сталь

Арт. 21604459

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ
 ● 750 мл
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 30113799

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ
 ● Диаметр: 26 см

Арт. 86575578

БЛЮДО ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ АЙСБЕРГ
 ● Фарфор
 ● 1л

Арт. 97739270

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

1 750 00

190 00

600 00230 00

1 650 00

220 00

770 00

2 020 00

1 220 00

730 00

2 270 00

1 800 00

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● Объем: 3 л
 ● Матовая поверхность

Арт. 38881017

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

СКОВОРОДА TEFAL 
СЕРИИ EVEREST

 ● Алюминий
 ● Диаметр: 24 см

Арт. 28594919

БЛЮДО FISH
 ● 35х24 см
 ● Стекло

Арт. 35983311

СКОВОРОДА RӦNDELL 
СЕРИИ SANDY

 ● Диаметр: 28 см
Арт. 84238807

НАБОР КАСТРЮЛЬ КЛАССИК
 ● 3 предмета
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 52769742

КОНТЕЙНЕР
 ● 1,3 л
 ● Тритан

Арт. 87183786

260 00

кувшинкартридж

КУВШИНЫ, 
СМЕННЫЕ КАРТРИДЖЫ

 ● Кувшин - 2,4 л
 ● В ассортименте

Арт. 22035414, 79150710
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НАБОР БОКАЛОВ СЕРИИ PAULINA
 ● Для шампанского - 2 шт 180 мл

Арт. 33557422

НАБОР БОКАЛОВ СЕРИИ ASTORIA
 ● Для шампанского - 2 шт., 210 мл

Арт. 12574281

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ КОНЬЯКА
 ● 2 шт. - 650 мл

Арт. 74762295

НАБОР СТАКАНОВ ДЛЯ ВОДЫ
 ● 6 шт. 400 мл

Арт. 38224432

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

1 000 00

480 00

240 00

210 00

1 160 00

320 00

270 00

410 00

990 00

1 240 00

555 00

950 00

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ ВИНА
 ● 6 шт. 450 мл
 ● Стекло

Арт. 80226996

БОКАЛ СЕРИИ «КАРАТ»
 ● 6 шт.
 ● 335 мл

Арт. 18638015

СТАКАН СЕРИИ «КАСАБЛАНКА»
 ● 6 шт. 265 мл

Арт. 71727606

КУВШИН BORMIOLI 
ROCCO SANGRIA

 ● 1500 мл
Арт. 56067663

НАБОР СТАКАНОВ ДЛЯ ЧАЯ 
СЕРИИ «АРМУДЫ»

 ● 6 пр - 130 мл
Арт. 18346957

НАБОР ИЗ 7 ПРЕДМЕТОВ
ГРАФИН + 6 РЮМОК BORMIOLI 
ROCCO DEDALO
Арт. 45732450

НАБОР СТОПОК BORMIOLI ROCCO 
LOTO LIQUEUR

 ● 65 мл 3 шт.
Арт. 36777340

СТАКАН
 ● 4 шт.
 ● 295 мл

Арт. 34816207
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ШАР «СИМВОЛ ГОДА»
 ● 100 мм., в подарочной упаковке

Арт. 84710508, 85408243

ЕЛЬ «СМАЙЛ»
 ● 120 см – 1 290 руб.
 ● 150 см – 2 390 руб.
 ● 180 см – 3 550 руб.
 ● 210 см – 4 590 руб.

Арт. 19315548, 
33610064, 
98526502

ГОДА»
ой упаковке

АЙЛ»
290 руб.
390 руб.
550 руб.
590 руб.

ртт

35 00

290 00

190 00

45 00

350 00

222 00

950 00850 00

555 00

НЕОНОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
ДЛЯ ПРАЗДНИКОВ
Арт. 84598481, 84785088, 85443927

ВЕТОЧКА НОВОГОДНЯЯ 
 ● 25 см

Арт. 99391435

ЛЕДОРУБ СВАРНОЙ
Арт. 77838621

ЛОПАТА В СБОРЕ
 ● 43х44 см

Арт. 48519615

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ 
«АМЕРИКАНКА-3»
Арт. 20087607

29 00

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

НОВОГОДНИЙ КОЛПАК 
Арт. 91956474

111 00

СВЕЧА 
«СИМВОЛ ГОДА»
Арт. 79500484, 93965887

дед морозснегурочка

ДЕД МОРОЗ И СНЕГУРОЧКА 
ПОД ЕЛКУ 
Арт. 26991968, 64361850, 

65239055, 85119196, 
97921761

ЕЛЬ «РУССКАЯ КРАСАВИЦА»
 ● 60 см – 999 руб.
 ● 90 см – 2 490 руб.
 ● 150 см – 6 390 руб.
 ● 180 см – 10 990 руб.

Арт. 36810224, 
69440576, 
90822768, 
93889699

сток
ограничен

сток
ограничен

сток
ограничен

сток
ограничен

сток
ограничен

сток
ограничен сток

ограничен

сток
ограничен

сток
ограничен

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
 ● 40 см

Арт. 98712821
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ИГРУШКИ

ИГРА «МОРСКОЙ БОЙ»
Арт. 93587533 

TEAMSTERZ НАБОР 
С 5 МАШИНКАМИ
Арт. 87571006 

ИГРУШКА «РОБОЛАЙФ»
 ● Насекомые, интерактивные, сборные

Арт. 76384734 

OMG PETS CКВИШИ-ЩЕНОК
Арт. 94503232

BONDIBON ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ
Арт. 77051647 

ФИГУРКА ПЛАСТИКОВАЯ 
«ТРИ КОТА» 

 ● 15 см
Арт. 82044884

КУКЛА CAPSULE CHIX
Арт. 92421957

АЛЛИГАТОР–КИБОРГ 
 ● 48х17х12 см

Арт. 27311117

390 00

999 00

888 00

999 00

850 00

1 390 00

1 490 00

999 00

890 00

1 490 00

1 890 00

1 222 00

SUBLIFE ЛОДКА ПОДВОДНАЯ
ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКАЯ
Арт. 85044055

МАШИНКА-ТРАНСФОРМЕР, 
5 КОЛЕС

 ● На радиоуправлении
Арт. 87645362 

МАШИНА ДЛЯ ДРИФТА 
И ПЕРЕВОРОТОВ

 ● На радиоуправлении
Арт. 81858128

КУКЛА ДИСНЕЙ 
«ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ»

 ● 28 см
Арт. 96248661
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ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336
 ● Сухая уборка
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Мощность всасывания 360 Вт
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Емкость контейнера 2,5 л

Арт. 69210896

СКИДКА НА ВСЕ ПАНЕЛИ 
REDMOND 30%

 ● В ассортименте
Арт. 38270740, 38271904, 38376307, 38422986, 

38426938, 38882049, 52448503, 54801808, 
91185942, 94287539, 98793474

2 490 00

2 790 00

5 990 00

4 690 00

4 990 00

3 990 00 666 00

МУЛЬТИПЕКАРЬ REDMOND 
RMB-M601/M611

 ● Мощность 700 Вт
 ● Механическое управление
 ● Панель: вафли, гриль, сэндвичи
 ● Вид панели для вафель: бельгийские
 ● 1 режим работы

Арт. 38266649

МУЛЬТИПЕКАРЬ REDMOND 
RMB-M701/3

 ● Мощность 1400 Вт
 ● Механическое управление
 ● Панель: вафли, гриль, сэндвичи
 ● Вид панели для вафель: венские
 ● 1 режим работы

Арт. 50310051

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК PROFFI PH8906
 ● Объем 1.5 л
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Индикация включения, дисплей, 
сенсорное управление, 
поддержание тепла

 ● Выбор температуры 
нагрева воды

Арт. 95937421

ПЛАНЕТАРНЫЙ МИКСЕР VITEK VT-1443
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Объем 3,5 л
 ● 3 насадки
 ● 6 скоростей

Арт. 69104271

МЯСОРУБКА MULINEX ME456139
 ● Мощность 700 Вт
 ● Перерабатывает 2.3 кг/мин
 ● Насадка-терка, насадка для приготовления колбас, насадка для шинковки, 
насадка для кеббе, диск для фарша

Арт. 31594484
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МАШ/СТРИЖКИ PHILIPS MG3710/15
 ● Для бороды и усов, для стрижки в носу и ушах
 ● Влажная очистка
 ● Минимальная длина стрижки: 1 мм
 ● Максимальная длина стрижки: 5 мм
 ● Число установок длины: 5

Арт. 20282570

СВЧ SAMSUNG ME-88SUW
 ● Объем 23 л
 ● Мощность 800 Вт
 ● Электронное управление
 ● Дисплей

Арт. 38489738

2 790 00

1 450 00

1 750 00

3 990 00

1 990 00

6 590 00 6 590 00

ПЫЛЕСОС SAMSUNG SC4140
 ● Сухая уборка
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Мощность всасывания 320 Вт
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Пылесборник 3 л

Арт. 54391644

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

МЯСОРУБКА PHILIPS HR2709/20
 ● Мощность 450 Вт
 ● Перерабатывает 1.7 кг/мин
 ● Насадка для приготовления колбас, 
диск для фарша

Арт. 73692626

КОФЕРВАРКА BOSCH
TKA3A031

 ● Капельная
 ● Для молотого кофе
 ● Автоматическое отключение

Арт. 47660147

УТЮГ PHILIPS GC1741
 ● Мощность: 2000 Вт
 ● Постоянный пар: 25 г/мин
 ● Паровой удар: 90 г/мин
 ● Функция разбрызгивания

Арт. 32234130

ФЕН PHILIPS BHD029
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Ионизация, подача холодного воздуха
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 87503017
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КАРТА ПАМЯТИ SMARTBUY 
MICROSDHC CLASS 10 32ГБ

 ● Карта памяти microSDHC, Class 10
 ● Объем 32 ГБ

Арт. 11150109

БАТАРЕЙКИ SMARTBUY LR03
 ● Типоразмер: AA, AAA
 ● Количество: 10 шт.

Арт. 34891333, 34916379

850 00

250 00

1 890 00

99 00

МУЛЬТИМЕДИА

ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32LED21
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● HDMI x2, USB, DVB-T2

Арт. 61036364

8 590 00

32"22"

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY BOOM SBS-4000
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от встроенного аккумулятора
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, 

USB-накопителей, 
карт памяти microSD

Арт. 21563374

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА 
PERFEO LEADER PF_A4412

 ● Внешний TV-тюнер
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного просмотра
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и MEGOGO через Wi-Fi адаптер 

(в комплект не входит)
 ● Поддержка внешних жестких дисков до 1 ТБ

Арт. 60874013

ТВ ERISSON 22FLE20T2
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)

Арт. 60573474

5 490 00

9 990 00

ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32RTL5130
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Smart TV, Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)

Арт. 35550466

0 32"
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АВТО

МОЙЩИК С ВОДОСГОНОМ 
 ● Для стекол и фар
 ● -20°С

Арт. 88138813

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО» АС-580 
 ● 12 В
 ● 30 л/мин

Арт. 61322061

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА GOODYEAR
 ● Телескопическая 75-94 см
 ● Со скребком

Арт. 69730059

ЗАРЯДНОЕ-ПРЕДПУСКОВОЕ 
УСТРОЙСТВО «ОРИОН»

 ● PW 325, ток 0,6-18 А
Арт. 69194124

СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ ЭКО

 ● -17° С 
 ● 4 л
 ● Без красителя

Арт. 82730946

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА GOODYEAR
 ● Телескопическая 91-130 см
 ● С поворотной головкой

Арт. 58871229

МОТОРНОЕ МАСЛО CASTROL
 ● Магнатек 5W-40 A3\B4

Арт. 47417845

170 00

270 00190 00

833 00

1 090 00490 00

175 00

490 00

1 990 00

220 00

670 00

3 490 00

Арт. 61322061

АВТОМОБИЛЬНЫЕ 
АККУМУЛЯТОРЫ «АКОМ»

 ● 60 Ач
 ● О/П, П/П

Арт. 82300922, 84440205

МОТОРНЫЕ МАСЛА «ЛУКОЙЛ»
 ● 4 л
 ● Супер 10w40, полусинтетическое
 ● Люкс 5w40, синтетическое

Арт. 60795531, 64534431

МОТОРНОЕ МАСЛО CASTROL 
 ● Магнатек 10W-40 A3/B4

Арт. 52657418

4 л+1 л в подарок4 л+1 л в подарок

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

2 490 001 690 00

- 30%

МНОГОРАЗОВЫЕ 
ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ КОВРИКИ 
WINWIN 

 ● 40х30 см
 ● 50х40 см

Арт. 28588572, 18778035

- 23%

СУПЕРПРЕД

СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ 

 ● -20°С 
 ● ПЭТ, 4 л

Арт. 10356202,
30139117
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СДЕЛАЙ САМ

200 00

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА UNIBOB
 ● Прозрачная 
 ● 450 мм х 140 м

Арт. 10345619

- 20%

- 20%

1 111 00

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B
 ● Мощность 8 Вт
 ● Макс. обороты: 15000 об/мин.
 ● В комплекте 80 насадок

Арт. 73478810

2 990 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ
HAMMER FLEX ACD12LE

 ● Аккумулятор Li-Ion 12В
 ● Макс. крутящий момент: 18 Hм
 ● Макс. диаметр сверления (дерево): 20 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл): 10 мм

Арт. 18240499

+

2 990 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТА
AUTOVIRAZH

 ● 108 предметов
 ● CrV сталь

Арт. 82456088

ПЕРФОРАТОР
HAMMER FLEX PRT650A

 ● Мощность 650 Вт
 ● Энергия удара 2.2 Дж
 ● Частота ударов: 4850 уд/мин.
 ● В кейсе

Арт. 23072390

УГЛОШЛИФМАШИНА
MILITARY AG600

 ● Диаметр круга 125 мм
 ● Мощность 600 Вт
 ● 11000 об/мин.

+

270 00

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ
«АКТИВ-АВТО»

 ● Разборная
 ● 290 х 365 мм

Арт. 84815083

490 00

ПРОТИВОГОЛОЛЕДНЫЙ РЕАГЕНТ 
ROCKMELT

 ● 20 кг
 ● До -25 °С

Арт. 44541027

150 00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛЁННЫЕ
 ● Акриловые

Арт. 89745152

99000

СВАРОЧНАЯ МАСКА
«РЕСАНТА» МС-4 65/34

 ● Размер экрана: 90 х 32 мм
Арт. 73550238

5 490 00

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР
«РЕСАНТА» САИ190

 ● Мощность 5500 Вт
 ● Сварочный ток: 10-190 А
 ● Ø электродов: 2-5 мм

Арт. 73555062

- 15%

УГЛОШЛИФМАШИНА
MILITARY AG600

 ● Диаметр круга 125 мм
 ● Мощность 600 Вт
 ● 11000 об/мин.

4 990 00
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
PATRIZIA

 ● Микрофибра-сатин
 ● 2.0-сп. - 1 222.00 руб.
 ● Евро - 1 333.00 руб.
 ● Семейный - 1 666.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 11667649, 53172409, 70574488

СКАТЕРТИ WELLNESS
В АССОРТИМЕНТЕ 

 ● Пятнозащитная пропитка
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 10585099, 24057044, 24074759

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО 
 ● Корал флис
 ● 200 х 220 см - 777.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 24158230, 29026689, 68237023

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«УНИСОН»

 ● 100% хлопок, перкаль
 ● 2.0-сп. - 2 200.00 руб.
 ● Евро - 2 400.00 руб.
 ● Семейный - 2 700.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 21555677, 34250274, 43174762

1 111 00
1.5 сп.

444 00
120х150

550 00
150х200

1 700 00
1.5 сп.

ПОДУШКА ИЗ ГОБЕЛЕНА 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 66494618

444 00
50х50

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ
«ЕВА» В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ 

 ● 100% хлопок
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12356903, 84118496, 89623185

270 00
50х100

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ КВАДРАТ 
 ● 100% хлопок
 ● 70х140 см - 590.00 руб.

Арт. 18583864, 21818414, 23462054

330 00
50х100

450 00
50х70

1 150 00
1.5 сп.

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» МЕРИНОС

 ● 70х70 см - 580.00 руб.
 ● 2.0-сп. - 1 350.00 руб.
 ● Евро - 1 650.00 руб.

Арт. 21091806, 39386511, 76493576

2 400 00

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ «МЕАНДРО» 
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 82789611, 82816067, 83239475
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НИЖНИЕ БЕЛЬЕ

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
MINIMI VISTA 20 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 69931582, 77895472, 80908874

КОЛГОТКИ И ЧУЛКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35161975, 35162833, 35162924

ЖЕНСКАЯ
ДОМАШНЯЯ
ОДЕЖДА
MIA CARA 

 ● Сорочка - 999.00 руб. 
 ● Комплект домашний - 1 500.00 руб. 
 ● Халат - 1 700.00 руб. 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 88062831, 88328182, 89977912

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
VELMONT/CASCATTO 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 14973333, 24412256, 26728725

600 00
бюстгальтер

99 00
колготки

350 00
трусы

950 00
пижама

МУЖСКАЯ ПИЖАМА NOA
 ● 100% хлопок
 ● Размеры
в ассортименте

Арт. 80098155

600 00

МУЖСКАЯ ФУФАЙКА ТЕЛЬНЯШКА 
 ● 100% хлопок, футер с начесом
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 41340316

350 00

ТРУСЫ МУЖСКИЕ LANPINO/
ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ CHERRY GIRL  

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84377860, 84417757, 84861608

210 00
мужские

95 00
женские

190 00
чулки

ЛОСИНЫ ЭРА ВЕРА  
 ● Цвет: черный
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 71322853, 78593779, 91680793

270 00

65 00

150 00

НОСКИ МУЖСКИЕ OMSA 
 ● Зимние - 150.00 руб.
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 49248347, 50035930, 52380227

60 00
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КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ

ЛЕНТА УПАКОВОЧНАЯ 
●● 10 цветов в упаковке	
●● Размер 1.8 см х 7.3 м	

Арт. 30206197

ПЛАНИНГ НЕДАТИРОВАННЫЙ 
●● 165 х 85 мм, 64 л

Арт. 21312525, 30687453, 39525829

АРОМАДИФФУЗОРЫ 
●● В ассортименте

Арт. 53381745, 48164792, 42844647, 72398787, 66742115

ПЕРФОФАЙЛЫ ATTACHE 
●● А4, 40 мкм,100 шт.

Арт. 75225904

БЛОК-КУБИК 
ATTACHE SELECTION 

●● С клейким краем
●● 100 л.
●● 76 х 76 мм
●● Цвета неон в ассортименте

Арт. 57362501, 57942062, 58607532, 
59908459

РУЧКА ШАРИКОВАЯ BIC 
ROUND STIC EXACT  

●● 8 шт. в упаковке
●● Цвет: синий

Арт. 20857728

ГУАШЬ ГАММА 
«МУЛЬТИКИ» 

●● 9, 12 цветов
Арт. 22931646, 99363491

КОПИРОВАЛЬНАЯ БУМАГА SVETOCOPY 
●● Формат А4
●● Плотность 80 г/м
●● Белизна ISO 95%
●● Разработана для больших  

объемов печати и копирования
Арт. 38178687, 86588480

ПАПКА НА РЕЗИНКЕ 
ERICH KRAUSE 

●● A4
●● 12 отделений

Арт. 99471849

УПАКОВОЧНАЯ БУМАГА 
И ПЛЕНКА 

●● В ассортименте
Арт. 26622225, 79546156, 92547603

АЛЬБОМ 
ДЛЯ РИСОВАНИЯ 
HATBER 

●● 24 л, А4, спираль
●● 32 л, А4, скрепка

Арт. 15685647, 77955193

111 00 33 00

50 00

от 115 00 от 33 00

239 00 115 00 185 00

75 00 300 00

ЗАПИСНАЯ КНИЖКА 
●● А5,130 x 210 мм, 96 л	
●● Кожзам, твёрдый переплёт
●● Цвет: голубой, розовый

Арт. 45592094, 67777748

250 00от 65 00
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с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  25.11.2019 г.  Представленные в рекламном  

проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. 
В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 

информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 
Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 13.12.2019 по 31.12.2019 г.
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